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 W dniu 07 stycznia 2020 r. wpłynęło zapytanie dotyczące postępowania pod nazwą 

„Zakup i dostawa profesjonalnej chemii gospodarczej i środków czystości do siedziby Domu 

Pomocy Społecznej im. Św. Jana Pawła II w roku 2020”, na które Zamawiający udziela 

odpowiedzi: 

 

Pytanie nr 1: 

Czy formularz cenowy nr 3 obejmuje jakby cztery oddzielne zadania i można złożyć ofertę na 

1 z 4 tabelek czy należy to traktować jakoś łacznie? 

 

Odpowiedź: 

Załącznik nr 3 - formularz cenowy, składający się z czterech tabel należy traktować łącznie, 

jako jedno zadanie. 

 

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuści w zadaniu na środki do pralni jak w przypadku I-go zadania 

produkty równoważne nie gorsze niż wymienione produkcji firmy Clovin? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zamienników produktów do pralni. Pozycje w których 

Zamawiający dopuszcza zamienniki opatrzone są opisem „lub równoważny”. 

 

 

Antoni Rudnik 

Dyrektor 

Domu Pomocy Społecznej 

Im. Św. Jana Pawła II 

 


